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Dimensionamiento 
Mercado Mexicano

Perfil del Consumidor Online Moda Mexicano

Drivers de la compra en línea de moda

Hábitos de Compra Online

Frecuencia y gasto promedio

Del 100% de los internautas de 18 a 55 años… 

Los motivos para comprar en los ecommerce, y no en tienda física, lo dinamizan 
la “comodidad y practicidad” y el factor “precio” (precios más bajos)

Me lo envían a domicilio

Es cómodo y práctico

Ofertas/Promociones
Puedo hacerlo a cualquier hora

Facilidad y rapidez de compra
Para ahorrar tiempo

Precios más económicos
Hay más variedad de productos

Formas de pago online
Disponibilidad de inventario

Por falta de tiempo
La tienda está lejos o en el extranjero

Tengo confianza en las webs
Otros

La practicidad y comodidad 
son aspectos que valoro al 

comprar en línea
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EDAD

4 de cada 10
internautas mexicanos
de 18 a 55 años
han comprado
MODA ONLINE 
en los últimos 
6 meses

39% 38%
47%

Aunque la penetración promedio 
es un 42%, el perfil de edad con 
mayor penetración es el 
tramo de edad de 26 a 
40 años y especialmente 
entre mujeres 

57% 42%
57% 42%

Realizan
COMPRAS online

Compran
MODA online

CLAVES DEL ESTUDIO
Comercio Electrónico
en Moda México 2022

37% 47%

65%

59%

59%

58%
48%
48%

40%
39%

38%
30%

27%
25%

14%
1%

81% 74%
70%

65%

65%

64%

63%

45%

37%

34%

Compras online al año

La frecuencia y el ticket promedio de compra online 
se mantiene con respecto a 2021

6,2 veces /año
en promedio

Compran

11 veces o más

6- 10 veces

2-5 veces

1 vez

En 2021 era de 5,9 veces/año

1,588 MXN por
compra en promedio

Gastan

En 2021 era de 1,469 MXN

Más de 5000 MXN
Entre 3001 Y 5000 MXN

Entre 2001 Y 3000 MXN

Entre 1001 Y 2000 MXN

Entre 201 Y 1000 MXN

Menos de 200 MXN

Gasto por compra
3%
5%

30%

45%

18%

28%

49%

4%

15%

3%

Las tiendas de moda favoritas
en línea de los mexicanos

21% 20%

15% 5% 3%

18%

2%

La imagen de las marcas de moda en línea se divide 
en 2 grandes territorios de posicionamiento: 
precio (ofertas/descuentos) y tendencias/calidad

Tienda favorita
Compra últimos
6meses
Compra ocasional

Registro

Visita
Conocimiento
sugerido

Tienda favorita
Compra últimos
6meses
Compra ocasional

Registro

Visita
Conocimiento
sugerido

12%
16%

19%
35% 48%

Marcas más recomendadas

Funnel de conversión de las principales marcas

Drivers de elección de tiendas 
de moda en línea

Posicionamiento de tiendas en línea

Tiene buenos 
precios

83%
Ofrece productos 

de calidad

65%

Costos de envío 
económicos o gratuitos

48%
Ofrece las mejores

ofertas y descuentos

48%
Tiene una amplia

variedad de productos

39%

70% 33%
78%
42%
38%
66%
65%
38%
52%
49%
39%
54%
68%
47%
60%
57%
33%
61%

67%
59%
70%
58%
81%
78%
76%
51%
75%
64%
68%
88%
71%
64%
71%
60%
43%

 68%
45%
71%
56%
79%
75%
77%
48%
73%
68%
64%
87%
69%
58%
77%
54%
37%

 26%
62%
17%
22%
46%
43%
19%
36%
37%
20%
36%
47%
27%
37%
36%
20%
41%

15%
77%
7%
11%
23%
32%
12%
38%
21%
14%
33%
38%
20%
32%
24%
18%
43%

 13%
75%
17%
15%
51%
44%
19%
30%
28%
20%
35%
44%
24%
41%
30%
23%
60%

 19%
56%
11%
12%
30%
36%
13%
27%
25%
18%
34%
42%
22%
29%
24%
19%
69%

44%
58%
18%
29%
38%
37%
18%
44%
41%
20%
37%
52%
32%
40%
34%
26%
66%

21%
63%
9%
12%
24%
30%
11%
34%
26%
14%
28%
37%
19%
32%
22%
18%
44%

 11%
78%
5%
7%
21%
32%
11%
27%
20%
10%
30%
47%
16%
29%
20%
17%
46%

11%
76%
6%
7%

20%
29%
9%

25%
17%
10%
30%
57%
14%
27%
20%
16%
51%

 32%
45%
9%

23%
33%
32%
13%
34%
32%
15%
32%
37%
22%
30%
27%
17%
65%

 23%
44%
9%
14%
29%
32%
13%
28%
28%
16%
31%
39%
20%
26%
25%
19%
68%

 26%
52%
10%
17%
29%
33%
16%
33%
31%
17%
33%
36%
20%
31%
26%
20%
67%

38%
50%
18%
38%
50%
37%
18%
29%
43%
16%
31%
36%
30%
30%
33%
33%
67%

71%
61%

72%

78%
11% 11%

31%
5%
7% 7%

20%
29%
9%

25%
17%
10%10%

28%

14%
26%

20% 20%
16%

40%

32%

Tiene buenos precios
Ofrece productos de calidad
Tiene costos de envío más económicos/gratuitos
Ofrece las mejores ofertas/descuentos
Tiene una amplia variedad de productos
Ofrece formas de pago más seguras
Ofrece tiempos de envío cortos
Tiene una amplia oferta de tallas
Tiene productos con amplia gama de precios
Permite realizar cambios a través de su web
Tiene una clara descripción de los productos
Permite comprar desde mi móvil o Tablet
Es donde encontrar productos es rápido y sencillo
Ofrece un buen servicio al cliente
Ofrece métodos de pago según mis necesidades
Ofrece productos que no existen en tienda física
Ofrece productos basados en las últimas tendencias

21%

35%

54%

56%

80%

93%

18%

40%

58%

68%

76%

93%

15%

40%

56%

67%

74%

93%

20%

33%

46%

51%

65%

91%

3%

12%

27%

26%

59%

86%

2%

8%

18%

12%

41%

78%

2%

9%

17%

18%

42%

76%

2%

9%

18%

15%

39%

75%

5%

12%

22%

20%

43%

Por debajo/encima del promedio

71%

1%

4%

11%

8%

28%

67%

5%

14%

20%

21%

37%

65%

PROMEDIO
MERCADO

78%

77%
67%

75%
68%

68%
88%
71%
64%

77%
60%

81%
78%

Investigo los precios 
en varias tiendas/ 

sitios antes de comprar

Compro en sitios web/ 
tiendas que 

ofrecen precios más bajos

Soy leal a ciertas tiendas/ marcas 
porque confío en ellos

Estoy dispuesto a pagar más por 
productos de mayor calidad

Compro regularmente en temporada 
de rebajas

Compro en tiendas en línea, aunque 
también tengan tienda física

Prefiero comprar las mejores marcas

Solo compro ropa/ zapatos después 
de probármelos

Siempre estoy siguiendo las últimas
tendencias en moda

52% 67% 65% 52% 34% 27% 33% 29% 37% 26% 24% 24% 29% 28% 30% 35%Promedio de cada marca

FUENTE: ESTUDIO ECOMMERCE MODA  MÉXICO 2022 BY:

www.fashion.elogia.net


